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2° Primaria

Nombre;



Si en el cajdn de loas cultiedtos de mi casa hay cince tenedores y seis cucharas,
Gewdntos cubiientas fay en el cajin?

Operacienes: Respuesta:

¢ Cudintas wasas hay en una decena de rosas?

Respuesta:

¢ Yenuna decena?

Respuesta:

Une can flechas. Primenc 6°
Segunde b

Jencerno 4¢

Cuarte 3¢

Cuinte 2¢

Seate 7°¢

Séptime 9¢

Octave 1°

Novene 8¢




Si Luisa vive en la cuata planta, Geudntos pises tiene que bajar cada vez gueva a

ba calle?

Respuesta:

Un agriculter ha recogide de un limenero 34 limaones, si tedavia quedan en el
limonero. 3 limenes, Geudntos habia antes?

Operaciones: Respuesta:
Calewla:
8 5 6 3 3 8 5 4 3

+ 1 3 7 +4 7 1 +6 4 3
Escuilie con nuimenos:

Catoxrce: Cincuenta ¢y ties:
Diecinueve: Ocheenta:

Cuince: Cincuenta y das:

Diecisiete: Setenta y siete:




En un autolbuis viajan 32 pasajeros. Si en la siguiente parada se subien 14 pexsonas
mds, éeudntos pasajeros van afiora en el autobuis?

Operacienes: Respuesta:

La semana pasada fuimas de excursidin todos los nifies de mi clase menas Juan y
Marisal, gue estabian enfenmas. Si en mi clase hay 18 nifics, écudntes pudimes iva

la excursidn?

Operaciones: Respuesta:

Oudena estas cantidades de menor a mayor

/09 708 978 998 690 197

Respuesta:




¢ Cudntos canatios tenge afiora?

Operaciones:
Respuesta:
Mi pevia ha tenide cinco cachoras pere ya le e regalade uno a mi amiga Luisa.
¢ Cudntaes cachorwios me quedan en casa?
Operaciones:
Respuesta:

Campleta las seties:

10 15

20 23

Escrilie can muimenos:

Sesenta y cuatro: Cincuenta y siete:

Ochenta ¢y nueve: Veinticinca.:

Cuarenta y cinco: Jueinta y tes:
Setenta y ache: Naventa y una:




En un tren viajan 43 pasajenes. Si en la siguiente estacidn se subien al tren 25
pewsenas mas, Geudntos viajeros van afiena en el tren?

Operacicnes: Respuesta:

Si en la acera de mi calle hay § drlicles y en ba acera de enfrente hay 9 duliales,
éeudntos drbales hay en ba calle?

Operaciones: Respuesta:

Coloca las manecillas de los relojes:

Las tres y media. Las cuatro en punto.

Oudena estas cantidades de menor a mayon

/98 108 408 @ 198 = 690 @ 168

Respuesta:




Enuna estanteia fay 15 libros y en atra bay 27. éeudntos libnas hay en total?

Operaciones: Respuesta:

En un tallen mecdnice hay cince motos y siete caches. éeudntas vefiiculos hay en
tatal?

Operaciones: Respuesta:

Sihay es bunes 27 de actubire, cqué dia send el jueves que viene?

Respuesta:




De una bandeja de 27 bambanes me he camide 3. éeudntos bombones quedan afiora
enla bandeja?

Operacienes: Respuesta:

Jengo en un estuche 15 lapices de colenes y en atro estuche tengo 24 lipices. 6 Cudntes
ldpices tenga si junto los de las daos estuches?

Operaciones: Respuesta:

Coloca los mimeros que faltan en esta sedie:

120 130 170
27 30 33
326 325
Ordena estas cantidades de magor a menor:
99 900 980 @ 968 689 | 669

Respuesta:




En una peviera hay 14 penios. Si tres familias adeptan a un cachierite cada una,
éewdintos pevwas guedan enla peviera.

Operaciones:

Respuesta:

Foy es mi cumpleaiios y fe llevado a la clase 23 paguetes de chuchevias para
sepatilas. Si en mi clase hay 20 alumnas, éeudntas bolsas me han sebrade?

Operaciones:

Respuesta:

Campleta las seties:

490 470 450

550 | 552
300 350
Ciento cuarenta y cuatro.
Dascientos treinta y achic. 308
Setecientos veinticuatie. 238




Mi madre ha camprade una caja de galletas. Le da tres galletas a mihevmana y
me da cuatre a mi. ¢ Cudntas galletas ha repartide mi madie?

Operacienes: Respuesta:

Sila caja de galletas tenia 18 galletas, écudntas galletas quedan afiora en la caja?

Operaciones:

Respuesta:
Campleta cama en el ejempla:
251: 200 + 50 + 1
115:
474:
682

Fijate en el ejemplo y completa los necuadues con bes niimenos necesanis.

4 5 6 8 6 6 1 7 6
2 2 _+ 2 _+ 2
/ 8 9 @ 8 6 / 8

_|_

2
6




Si boy es mantes, 12 de enera, écudntos dias tendidn que pasar hasta gue legue el

lunes que viene?
Marntes Miéicoles) Jueves  Viewnes  Sdbade Deminge| Lunes
Respuesta:
Sihay es mantes, 12 de enero, équé diaserd el lunes que viene?
Marntes Miéicoles) Jueves  Viewnes  Sdbade Deminge| Lunes
Respuesta:
Unteriones y pasteriones:
456 2071
875 360
333 489
587 571
Escuibie con letras:
278:
105:

394:




Javier estd haciende un puzzle de 36 piezas. Si ya ha colocade 15 piezas, 6cudntas
le quedan pex calocar?

Operacienes: Respuesta:

En un plate hay seis manzanas. Si mi fkevmana y yo nes comemas una manzana cada
une, Geudntas manzanas guedaidin en el plate?

Operaciones: Respuesta:

Campleta las seties:

809 814 @ 819

980 @ 984

325 350

Fijate en el ejemple y completa los wecuadras con los niimeros necesarios.

5 4 8 6 1 6 1 7 6
+ 1.5 9 + 6 _+ O
/7 0 7 / 5 2 3 8 1




Oudena estas cantidades de menor a mayon

/31 /13 718 | 738 837 378
Respuesta:
Caleula:
56 6 134 445
3 2 2 1 3 4 3 &5 6
+ 1 3 2 +7 3 4 +56 6 7
Unteriones y pasteriones:
488 109
691 199
272 /700
/87 600
Escuibie con letras:
604
229:

Q91:




&n la clase de sequndo U hay veinticuatro alumnos. Si dece son chicos, écudntas
chicas fay en la clase?

Operacienes: Respuesta:

En un autobuis viajan 36 pewscnas. Si al llegar a una parada se bajan 5 pexsonas,
Geudntas pasajeros siguen afiorna en el autobiuis?

Operaciones: Respuesta:

Mi padre tiene 48 aiies y mi madue tiene cinco afics menos que él. éeudntos afies

tiene mi madne?

Operaciones: Respuesta:

Maria vive en el sexto pise de un edificic y Jeaquin vive tres pises mds abaje. 6En
qué planta vive Joaguin?

Operaciones: Respuesta:




En mi calegio fay daos clases de tercerna. Si en cada clase hay 20 alumnaos, 6eudntaes
alumnas hay en texcera?

Operaciones: Respuesta:

En una granja bhay doce gallinas, tres vacas y diez paves. écudntes animales hay
en esa granja?

Operacienes: Respuesta:

Mi padie nacid en Ugoste y mi madre nacid cuatro meses después. 6En qué mes
nacid mi madie?

Respuesta:

Escribie el miimeno mds grande que puedas con tres cifras
Respuesta:

(O




He ido a comprar un bote de lechie y una bolsa de patatas a la tienda. Si e pagade
cont un billete de cinco ewros y me han devuelto das ewres, eudnte me ha costade la
compra?

Operacienes: Respuesta:

Mi padre echa gasalina en una gasalinera. Faga con un billete de 50 euros y le
devuelven 30 ewros. éeudntes dinera se ha gastado en gasolina?

Operaciones: Respuesta:

Manalo y yo fiemos ide al cine. Si cada entrada nes ha costade cuatre euras,
éeuantos ewros hemos pagado en tetal?

Operaciones: Respuesta:

Si Manclo se ia gastade dos euras en una bolsa de palemitas y yo me fie gastade
tres euwnos en un sefresce y chuchedas, Geuante dineve nas emas gastade cada une?

Operacienes: Respuesta:




Maria bha centade cuatro nasas de su wosal. Si en el nasal todavia quedan § 1osas,
éeudntas wasas fabia en el rasal?

Operacienes: Respuesta:

Escuilie can letras :

Q87:
458:
Q46:

Fijate en ol cjemplo y completa los necuades con los nimercs necesaics.
3 7 8 4 7 9 6 6 8

+ 1 8 3 _+ 1 _+ 2
5 6 1 / 8 O 2 0

Campleta las seties:

149 ' 158 167

321 | 327 333

338 346 354




Oudena estas cantidades de menor a mayor

594 495 | 549 459 599 | 544
Respuesta:
Caleula:
S 6 6 6 3 4 4 8 8
-1 3 2 -234 -16 7
Unteriones y pasteriones:
666 200
/68 990
994 /80
222 450
Escuibie con letras:
999:
333:

888:




Busca los niimeros que faltan para que se cumplan estas igualdades.

A+ =9 19+ =28 14+ =19
5+ =12 15+ =19 25+ =32
7+ =16 10+ ___ =2 27 + =36

Si tengo cince euras en mi cartera y mi padie me ha dade diez eures mads, écudntes
ewtos tengo en tatal?

Operaciones: Respuesta:

Uvertigua la wazin de cada setie y esculbiela cama en el ejemple

808, 814, 820. ra setic aumenta de seis en seis.

603, 610, 617. Lasetiec aumenta de en

Fijate en ol cjemple y completa los necuades con los nimeres necesaics.
1 5 8 / 1 3 6 2
+ 1.8 3 _+ 6 _+ 8
3 4 ] 10 8 9 13 3 4




Oudena estas cantidades de menor a mayon

930 903 397 379 990 790
Respuesta:
Caleula:
4 4 7 3 9 8 4 0 5
S 6 7/ 2 9 8 /4 7
+ /7 58 +1 928 +4 6 9
Unteriones y pasteriones:
/77 500
406 289
303 899
111 900
Escuibie con letras:
/90:.
209:

/70:




Coloca las manecillas de los elojes:

Las once y media. Las doce en punto.

1 3 1 3 15 ]
i .8 .9
Campleta cama en el ejempla:

558; 500 + 50 + 8

/87.

809

Q60:




Sisonlas diez y media de la masiana, écudnte tiempe falta para que sean las doce?

Pienso la wespuesta...

Respuesta:
Caleula:
2 2 2 3 3 6
- 1.5 14 - 2 8
2 3 3 4 3 4
-1 7 2 6 - 2 8
Unteriones y pasteriones:
955 /80
323 859
657 320
884 /99

B~ O
N W

O~ OO
NN




Busca los niimeros que faltan para que se cumplan estas igualdades.

9 + =19 14 + = 24 14+ =34

5+ =235 15+ =25 25 + =45

6+ =46 10+ =20 27 + =47
Calcula:

] 2 9 3

x 1 x 1 x 1 X 1

/ Q 0 8

X | X | X | X

Uverigua la wazin de cada setie y esculbiela cama en el ejemple

123, 128, 132. £asetic aumenta de en

En mi estuche hay sitic para 15 lapices de calores. Si salo tengo 11 lipices en el
estuche, ceudntos Uiapices puede calocar tedavia?

Operaciones: Respuesta:




Sisaen las ance y cuante dela maiiana, éeudnto tiempao falta para gue sean bas dece
y media?

Pienso la wespuesta...
Respuesta:

|I\)OO

N> OO

Fijate en las precias delos alijetos y nesponde alas preguntas.

l@\
19 euros ‘

=S|

4 euros 7 euros

éeudnto valen el boligrafo y el la carpeta juntos?
éeudnto valen el patinete yla grapadora?
éewdnto valen la camisa, el patinete y la carpeta?
éeudnte vale tade junto?
Sillevas un billete de 5O ewras, 6puedes compradlo tode?
¢Cudnta dinena te falta?




] 2
X 3 X 3 X
6 /
X 3 X 3 X
Unteriones y pasteriones:
/67
121
901
709
Un libire tiene 74 pdginas. Si ya fe beida 32 pdginas,
éeudntas me quedan pox leen?
Operaciones:
Respuesta:
Campleta cama en el ejempla:

247: 200 + 40 + 7
305:

w O w
w OO w W

100
289
309
670

L

190:

/77




O O O
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Busca los niimeros que faltan para que se cumplan estas igualdades.

_ + =10
 + =130
+ =40

10+ =25
30+ =45
50+ =65

4 3
5 X 5
Q 38
5 X 5
13+ =26
25 + =50
34+ =68

Uvetigua la wazin de cada setie y esculbiela cama en el ejemple

600, 700,
300, 350,
306, 304,
934, 925,

800.
400.
302.
916.

La serie awmenta de cien en cien.
La senie aumenta de en
La setie disminuye de en
La serie disminuye de en

De un paguete de 100 folics hemas nepatide 24 folios a los alumnos de una clase.
¢Cudntas folios guedan en el paguete?

Operaciones:

Respuesta:




Si el faca tiene el precie que indica el cantelito, Geudnte
cuestan tres amparas iguales?

Operaciones:

Respuesta:

7 euros

Coloca las manecillas de las relojes:




Un camidn transporta 760 kilos de patatas. Si hace una descarga de 250 Rilos en un
almacén, éeudntos kiles leva abiona?

Operaciones: Respuesta:
foleude 5 7 9
X / X / X / X 7

Caleula el dobile y el triple de estes mimenas.

Dabte (X2)  Guiple (x3)

100
370

450

Fijate en el ejemple y completa los wecuadras con los mimeros necesarios.

5 3 8 2 4 4 8 2 7/
+ 3 2 6 + ? + 3
8 6 4 5 6 3 13 @ 0




Oudena estas cantidades de menor a mayor

/60 776 707 | 798 /00 795

Respuesta:

Si un coche recoe 80 kilimetwes en una hora,
eudntos wecowerd en cuatne honas?

Operaciones: Respuesta:

¢Y en cinco horas?
Operaciones: Respuesta:

Y en seis horas?
Operacicones: Respuesta:

Rodea cen wotulbador wojo bas mimenas impares de esta lista.

190 234 457 121 890 500 678 325
555 603 4564 466 222 689 134 117
111 340 200 170 318 145 993 656

Esciitie con letras :
589:
106:
847




Una caja Uena de melocotones pesa 37 Rilos y 4 kilas si estd vacia. éeudntes filos
pesan las melocotones?

Operaciones: Respuesta:

Caleula:

] 5 /
X 8 X 8 X 8 X

o O

Campleta la tabila.

- 100 - 200 X2

200
250
400
450

Fijate en el ejemple y completa los wecuadras con los mimeros necesarios.

6 2 8 8 9 8 8 2 7
- 1.2 6 - 6 - 3
5 0 2 17 2 6 0 4




Calcula:

]
X 9 X

8
X 9

O O~

Escuibie desde el 320 al 512 de cuatre en cuatio.

320

512

O O
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